



POLZELA

Komisija za imenovanje in razrešitev direktorjev pri občinskem ljudskem odboru Celje objavlja:

»Rok razpisa delovnega mesta upravnika obrtnega podjetja »KOLARSTVO, MIZARSTVO IN STRUGARSTVO« CELJE objavljenega dne 27. 4. 1962 se podaljša do popolnitve razpisanega mesta.

Podjetje »AVTOOBNOVA« Celje, Medlog

razpisuje

prosto delovno mesto

vodje ličarskega oddelka

Pogoji: mojstrski izpit in večletna praksa v tej stroki. Ponudbe z življenjepisom in sedanjo zaposlitvijo pošljite na gornji naslov.

Komisija za imenovanje in razrešitev direktorjev pri Občinskem ljudskem odboru Celje

razpisuje

mesto direktorja

trgovsko-proizvodnega podjetja »VELEZITAR« CELJE

Pogoji: ekonomist s 5 let prakse na vodilnih delovnih mestih ali komercialist z 10 let prakse na vodilnih delovnih mestih ali visokokvalificirani delavec trgovske stroke s 15 let prakse na vodilnih delovnih mestih.

Prednost imajo tisti, ki imajo boljše moralne — politične pogoje.

Ponudbe je poslati na omenjeno komisijo z obširnimi življenjepisom, dokazi o strokovnosti in o dosedanem delu.

Razpis je odprt do 15. 6. 1962. Če do navedenega roka razpis ne uspe se podaljša do 30. 6. 1962.

Komisija za sprejem in odpoved delovnih razmerij »METKE«, mehanične tkalnice Celje

razpisuje delovno mesto

TRGOVSKEGA ZASTOPNIKA

Pogoj: srednješolska izobrazba ali najmanj 5 letna praksa v manufakturni stroki, prebivališče v okraju Celje.

Nastop službe je možen takoj ali po dogovoru.

Ponudbe na razpisano delovno mesto, opremljeno z življenjepisom, pošljite v 15 dneh po objavi razpisa, na Komisijo za sprejem in odpoved delovnih razmerij »METKE«, Celje Ipatčeva 22.

Okrajni zavod za socialno zavarovanje v Celju

razpisuje

za šolsko leto 1962/63 naslednje štipendije:

- 2 štipendiji za pravno fakulteto v Ljubljani
2 štipendiji za višjo pravno šolo v Mariboru
2 štipendiji za višjo upravno šolo v Ljubljani

Rok za vlaganje prošenj 15. junij.

OBJAVE IN OGLASI

KINO

KINO UNION 25. — 28. 5. 1962 »ROCCO IN NJEGOVI BRATJE«, italijansko francoski VV film

KINO METROPOL 25. 5. do 28. 5. 1962 »MINA V RITMU«, italijanski film

LETNI KINO 27. 5. — 29. 5. 1962 »NOČNI PREHOD«, ameriški barvni Csc film

MATINEJA 27. 5. 1962 »OD ALJASKE DO MEHIKE«, ameriški barvni Csc film

KINO DPD »SVOBODA« SEMPETER V SAVINJSKI DOLINI 26. 5. — 27. 5. 1962 »LJUBEZEN POD NADZORSTVOM«, francoski barvni Csc film

30. 5. — 31. 5. 1962 »ZADNJA KOČIJA«, italijanski film

GLEDALIŠČE

SLOVENSKO LJUDSKO GLEDALIŠČE V CELJU

Petek, 25. maja 1962 ob 15.30: Marcel Franck: SRECA NA UPANJE. I. solski abonma in izven.

Sobota, 26. maja 1962 ob 16. uri: Arthur Miller: SMRT TRGOVSKEGA POTNIKA. Gostovanje v Velenju.

Nedelja, 27. maja 1962 ob 10. uri: Marcel Franck: SRECA NA UPANJE. II. nedeljski dopoldanski abonma in izven.

Torek, 29. maja 1962 ob 20. uri: Marcel Franck: SRECA NA UPANJE. Gostovanje v Preboldu.

Sreda, 30. maja 1962 ob 18. uri: Marcel Franck: SRECA NA UPANJE. Gostovanje v Topolšici.

Petek, 1. junija 1962 ob 16. uri: Marcel Franck: SRECA NA UPANJE. Gostovanje v Trbovljah.

Sobota, 2. junija 1962 ob 20. uri: Marcel Franck: SRECA NA UPANJE. Izven.

Nedelja, 3. junija 1962 ob 15. uri: Marcel Franck: SRECA NA UPANJE. Gostovanje v Taboru.

ob 20. uri: Marcel Franck: SRECA NA UPANJE. Gostovanje na Vranskem.

RAZNO

V SLOVO Ko zapuščam po dolgih letih lepo Celje, pozdravljam vse stanovske tovariše, prijatelje in znance, vse učence in učence nekdanje Državne trgovske šole, Srednje ekonomske šole in Šole za učence v gospodarstvu ter drage pevke in pevce ŽPD France Prešeren. Vseh se bom vedno rad spominjal, želeč jim vsestranskega uspeha in napredka.

Konrad Fink s soprogo

Prisrčno se zahvaljujemo dr. Krajncu Vladu, zdravniku iz Prebolda za ves trud in požrtvovalnost pri zdravljenju najhujših otrok. Hvaležna Greta in Stanko Lazar, Smatevž.

DRAGI GOSTJE!

RAZVEDRILO na vrtu hotela Evrope

DELOVNE KOLEKTIVE IN VSE INTERESENE OBVEŠČAMO, DA IMAMO V

Počitniškem domu v Velem Lošinj

SE NEKAJ PROSTIH KAPACITET

Veli Lošinj leži na južnem delu otoka Lošinja — je znan po svoji izredno blagi in zdravilni klimi, ter po parkih na počboju Sv. Ivana s preko 28 km sprehajališč in turističnih stez.

Naš dom je solidno in okusno opremljen z urejenimi sanitarijami in lepim vrtom.

Cena oskrbnega dne je 1.300 din. V juniju in septembru 10 odstotni popust.

Vabimo vse interese, da se oglase v Kadrovskem sektorju Casopisnega podjetja »Celjski tisk« v Celju, Trg V. kongresa številka 3.

OBVESTILA

Počitniška skupnost Zalec ima v Biogradu weekend naselje z restavracijo in sanitarijami na tekočo vodo. V sezoni od 1. 6. do 15. 9. 1962 ima prostih še večje število ležišč. Cena dnevne preskrbe za odrasle je 950 din, za otroke do 10. leta pa 530 din. V cenah so vračunane vse takse. Interesenti dobijo vse informacije na Občinskem sindikalnem svetu v Zalcu, ali pa po telefonu — Zalec 26.

Na osnovi določila 143. člena zakona o bankah (Ur. l. FLRJ, št. 10/61) sklicujemo

LETNI ZBOR VSEH KOMITENTOV ki bo v sredo, dne 30. maja 1962 ob 8. uri v veliki dvorani Narodnega doma Celje.

- Dnevni red: 1. Izvolitev organov skupščine; 2. Poročila; a) predsednika UO; b) direktorja; 3. Razprava; 4. Sklepi; 5. Razno

Komunalna banka Celje

STANOVANJA

ISCEM OPREMLJENO SOBO po možnosti s posebnim vhomom. Dr. Tajnski Ivo, Nevropski oddelek Vojnik. ISCEM STANOVANJE V CELJU — pomagam v gospodinjstvu. Naslov v upravi lista.

MOSKO OSEBO sprejem kot sostanovalec. Naslov v upravi lista. SAMSKI MOSKI išče enosobno stanovanje ali garsoniro. Plača vnaprej. Naslov v upravi lista.

IZLETNIK

7-dnevno potovanje s posebnim vlakom v GRČIJO v dneih od 21. do 28. junija. Cena 49.750 din. Prijave do 29. maja.

4-dnevno potovanje v DOLOMITE v prvi polovici julija. Cena 16.900 din. 2-dnevno potovanje in TRST in BENETKE v prvi polovici meseca julija. Cena 8.600 din. Prijave do zaključnega števila udeležencev.

NUDIMO VAM:

Organizacijo izletov in prevozov strokovnih ekscurzij z modernimi turističnimi avtobusi po domovini in v inozemstvo. Za večdnevne izlete nudimo izredne popuste.

Posredujemo Vam nabavo potnih listov in tujih vizumov v najkrajšem času.

Rezerviramo Vam postelje v spalnih vagonih na vseh progah JZ in v inozemstvo. Pri nas dobite vse vrste vozovnic za tu in inozemstvo, za železniški, pomorski in avionski promet.

Vršimo menjavo tujih valut, rezervacije privatnih in hotelskih sob. Preskrbimo Vam avtotaksi. Brezplačno Vam nudimo vse informacije. V prodaji imamo avtokarte Slovenije in Jugoslavije ter avtobusne in železniške vozne ređe.

Poslovalnica je odprta vsak dan od 7. do 12. ure in od 17. do 19. ure. Za cenjena naročila se priporoča IZLETNIK turistična agencija poslovalnica Celje, Titov trg 3, tel. 28-41.

SLUŽBE

TRGOVSKE POMOČNIKE IN POMOČNICE — mlajše, takoj sprejmemo. Ponudbe na trgovsko podjetje »PETROL« Celje.

SOLIDNO GOSPODINJSKO pomočnico k tričlanski družini v Celju iščem. Ugodni pogoji. Naslov v upravi lista.

RAZPISI

Komisija za sklepanje in odpovedi delavnega razmerja Založniškega podjetja »EMKA« Mladinska knjiga Ljubljana, razpisuje delovno mesto POMOČNIKA-CO ZA KNJIGARNO za poslovalnico Celje, Stanetova ul. 3.

Na temelju 6. člena Pravilnika o organizaciji in delu odbora za vzgojo kadrov o sprejemanju vajencev trgovske stroke v uk in na podlagi prijave trgovskih podjetij in trgovin

RAZPISUJE Trgovska zbornica za okraj Celje prazna učna mesta pri naslednjih trgovskih podjetjih in trgovinah s področja OLO Celje.

Trgovska podjetja:

Table with 3 columns: Podjetje, Fantov, Deklet. Lists various companies and their employee needs.

Kandidati morajo zadostiti naslednjim pogojem: a) starost 14 do 18 let; b) dovršen 8. razred osnovne šole; c) fizično in duševno zdrav ter sposoben za delo v trgovini; d) državljan FLRJ; e) uspešno položen preizkus; f) najmanj 14-dnevna uspešna preizkušna doba v podjetju.

Interesenti vlagajo prošnje pri podjetju, pri katerem se žele učiti do 15. junija 1962. Prošnji morajo priložiti izpis iz rojstne knjige, dokazilo o državljanstvu, zdravniško spričevalo in spričevalo, da je dovršen 8. razred osnovne šole. Prošnji naj ne vlagajo prošnje pri trgovskih podjetjih in trgovinah, ki v razpisu niso označene, ker jih ne bomo upoštevali.

Preizkusni izpit bo 25. in 26. junija tega leta vsak dan od 8. ure dalje v prostorih šolskega centra za blagovni promet Celje — Oblakova ulica.

Trgovska zbornica za okraj Celje

CELJSKI tednik

Uredništvo Celje, Titov trg 5 — poštni predal 36 — telefon 25-23 in 25-24 — uprava Celje, Trg V. kongresa 5 — poštni predal 152 — telefon 25-75 in 20-89 — tekoči račun pri Narodni banki Celje: 605-41-656 — izhaja ob petkih — letna naročnina 800, polletna 400 četrtletna 200 din — inozemstvo 2400 — posamezna številka 20 dinarjev — Rokopisov ne vračamo — sprejem oglasov, razpisov in objav do vsake ure do 12. ure v oglašnem oddelku Trg V. kongresa

Informacije o oglaših, razpisih in objavah dobite le v upravi Celjskega tedeika

Vam nudi kolektiv vsak dan razen ponedeljka in sicer v popoldanskem času od 17. do 19. ure s koncertno glasbo, zvečer od 20. ure dalje pa s plesno zabavno glasbo. — V primeru slabega vremena je glasba samo zvečer v kavarni. — Vsako nedeljo dopoldan od 9.30 do 12.30 koncertna glasba na vrtu. Zabavo Vam nudi prijubljeni orkester »BARANJA«

Kolektiv hotela Evropa Celje